читайте В номере.

СТАЛИНГРАД: 200 ДНЕЙ МУЖЕСТВА И СТОЙКОСТИ

ОТЧЁТЫ В МАЛАКЕЕВСКОМ СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ

В ИСТОРИИ РАЙОНА»

ПРАВОСЛАВНАЯ СТРАНИЦА «ПОД ПОКРОВОМ БОГОРОДИЦЫ» ТВ - ПРОГРАММА, РЕК-

ТВ - ПРОГРАММА, РЕК-ЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ





www.gazetaplamya.ru

ПЯТНИЦА, 2 ФЕВРАЛЯ 2018 ГОДА.

Nº13-14 (11135).

Пена своболная.

12+

ФОНД ПРЕССЫ

2018

90 ДОБРЫХ ДЕЛ - К 90-ЛЕТИЮ РАЙОНА

ВЫХОПИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 Г.

На очередном заседании проектной комиссии администрации района продолжили обсуждать предложения по проекту «90 добрых дел к 90-летию Вейделевского района».

В разработку проекта активно включились сельскохозяйственные предприятия. Акционерное общество «Должанское» (генеральный директор С. В. Шумский) планирует пополнить материальнотехническую базу Вейделевского агротехнологического техникума им. В. М. Грязнова и приобрести для него многопрофильное устройство. Помощь от этого хозяйства получит и Вейделевский реабилитационный центр.

В ООО «Зелёная долина - Агро» (Т. М. Бабко) планируется оборудовать спортивную комнату для жителей села Малакеево, а для духовно-нравственного воспитания детей - класс Воскресной школы. Будут приобретены и установлены детские площадки в Дегтярном и Деркунском.

Усилить благотворительную работу в детских садах и школах наметили в ООО «Русагро-Инвест» (К. А. Бельдюшкин), а ещё поздравления от этого хозяйства будут адресованы участникам Великой Отечественной войны, пожилым людям и инвалидам, которые живут в домах-интернатах.

ООО «Агропродукт» (А. Л. Захаров) намерен приобрести спор-

тивный инвентарь для Вейделевского реабилитационного центра. Детская площадка и тротуарная дорожка от автобусной остановки до Дома культуры в хуторе Ногин появятся благодаря ООО «Агро-Ногино» (А. А. Сниткин). Дни сёл в хуторе Колесников, селе Большие Липяги и посёлке Опытный будут проводиться со спонсорской помощью от ООО «ВИП» (Н. П. Таволжанский).

Скульптура для оформления брендового уголка в Вейделевке и инвентарь для ухода за лесонасаждениями будут приобретены с помощью ООО «Вейделевское» (Н. Ф. Снаговский).

Кооперативом «Вейделевское молоко» (Т. А. Аниканова) намечено приобрести компьютерное оборудование для Белоколодезской сельской администрации, Вейделевского детского сада №1 и реабилитационного центра, а также благоустроить территорию и отремонтировать колодец в Ровнах.

Некоторые хозяйства планируют затратить на добрые дела сотни тысяч рублей, некоторые - десятки тысяч. Но независимо от суммы - всё, что будет сделано, улучшит жизнь жителей района, внесёт вклад в празднование 90-летнего юбилея. А многие в честь юбилея не останутся в стороне от благоустройства населённых пунктов, участвуя в субботниках, делая всё возможное, чтобы они с каждым годом становились красивее.

НА ПЛАНЕТЕ СЧАСТЛИВОГО ДЕТСТВА

Здесь верят волиебству, Здесь дружат с чудесами, Все сказки наяву Приходят в гости сами. Здесь тучи не видны, Здесь от улыбок тесно, На творческой волне

Летит планета Детства! Разбушевавшаяся с самого утра снежная вьюга с холодным ветром в последний день января не смогла помешать праздничному настроению вейделевцев. Сильнее метели и колючего снега на волну всеобщего праздника настраивали мелодии весёлых детских песен, разносившиеся по центральной площади и из нового здания школы искусств, открытие которого приурочили к началу «Десятилетия детства» в России, объявленного Указом Президента на 2017-2027 годы. Для культурной жизни Вейделевского района знаменательным был 2017 год, когда открытие школы искусств после капитального ремонта продолжилось в июне - была забита первая свая под фундамент нового здания, и всего через несколько месяцев строительство завершили.

Всё это стало возможным благо-

даря инициативе главы администрации района А. В. Тарасенко, обращение которого к губернатору области Е. С. Савченко нашло у него одобрение и поддержку. Слаженно и быстрыми темпами работала подрядная организация ООО «Строй-Инвест» (генеральный директор Д. Р. Ибрагимов). С нетерпением ожидали и принимали участие в оформлении, создании необходимых условий для развития детского творчества начальник управления культуры В. Г. Шурховецкая, директор школы искусств С. С. Пушкарёва, преподаватели и ученики

И вот все работы позади. Здание Вейделевской школы ис-

кусств гармонично дополнило архитектурный ансамбль, составив единое целое со средней общеобразовательной школой и Центром ремёсел. Современная, красивая, благоустроенная школа искусств, в которой могут развивать творческие способности 350 детей, распахнула свои двери для одарённых, талантливых мальчишек и девчонок.

Тёплые слова поздравлений, благодарности и самых лучших пожеланий говорили в этот день школьникам и педагогам глава администрации района А. В. Тарасенко, начальник управления культуры Белгородской области К. С. Курганский (подаривший школе сертификат на фортепиано), депутат областной Думы С. А. Масютенко, председатель Муниципального совета С. В. Шевченко, представитель родительского комитета М. В. Шальнева, а символический ключ от здания новой школы вручил её

кусств гармонично дополнило архитектурный ансамбль, составив единое целое со средней инженер ООО «Строй-Инвест» Ю. В. Алексеев.

Перерезана символическая ленточка, и все присутствующие попали в творческую атмосферу искусства. С хлебом-солью (на снимке) и с задорной песней гостей встретил фольклорный коллектив, после чего - приглашение посетить занятия, посмотреть на комфортные условия, созданные для развития творческих способностей летей

ностей детей. Невозможно было не обратить внимания на оформление стен картинами учащихся отделения ИЗО вдоль лестницы на второй этаж и в кабинетах, где проходили занятия юных художников. В просторных, светлых классах с огромными зеркалами оттачивали мастерство под руководством хореографов девочки в танцевальных костюмах.

Окончание на 6 стр.

ЗДРАВСТВУЙ, Новый человек!

В первый месяц года в Вейделевском районе зарегистрировано рождение 13 новых маленьких жителей - шести мальчиков и семи девочек.

В семи семьях появился на свет первенец, в трёх - родились вторые дети, а одна - с рождением третьего ребёночка обрела статус многодетной, в двух семьях появились на свет четвёртые дети. Самый крупный малыш родился весом



3930 граммов, а самый маленький - 2700 граммов. Рост самого крупного ребёночка - 56 см, а самого маленького - 49 см. Возраст самой юной мамочки - 21 год, а самой взрослой - 32 года. Возраст самого юного отца - 22 года, а самого взрослого - 51 год.

Сегодня мы расскажем о женском имени «Златослава». Его значение понять довольно просто, ведь оно состоит из двух слов: «злата» - золото, и «слава» - величие и прославление. Бесспорно, что, называя ребёнка таким именем, родители пытались сформировать выразительный, живой характер ребёнка. Девушка, названная Златославой, будет всегда центром внимания любого общества. Она станет настоящим «энерджайзером», излучая позитивную энергию. Носительница этого имени стремится к совершенству, тщательно следит за модой, любит красоту, искусство и комфорт, считает, что работу нужно делать один раз и обязательно хорошо, а если её не удовлетворит результат, она способна снова начать всё «с нуля».

Вот имена новых жителей нашего района: Зенинское сельское поселение - Машунин Кирилл, Николаев Степан; Кубраковское сельское поселение - Славгородская Вероника; Малакеевское сельское поселение - Гунько Захар, Зубова Алеся; Николаевское сельское поселение - Сердюк Никита, Мысливец Златослава; посёлок Вейделевка - Бедирханов Амир, Зюба Максим, Коржова Вероника, Лысенко Ульяна, Пушкарёва Ксения, Тронза Мария.

От всей души поздравляем малышей и их родителей, желаем им крепкого здоровья, мирного неба над головой. Пусть каждый прожитый день будет наполнен радостными минутами и приятными впечатлениями. Пусть новый маленький человечек, пришедший в этот мир, знает, что его любят, о нём заботятся, ему помогут. И тогда он вырастет настоящим патриотом России, достойным гражданином нашего общества.

Добро пожаловать в этот мир, малыши!

ВЫБОРЫ = 2018

НАБЛЮДАТЕЛЬ - НА КАЖДЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

Общественная палата Белгородской области отправит наблюдателей на все избирательные участки. Об этом 29 января рассказал на прессконференции её председатель Александр Ахтырский.

В прошлом году Госдума приняла изменения в закон «О выборах Президента РФ», которые позволяют региональным общественным палатам направлять своих наблюдателей в избирательные комиссии.

«Мы планируем не просто воспользоваться представившейся возможностью, а направить хотя бы по одному наблюдателю от общественной палаты на каждый избирательный участок региона, - отмечает Александр Ахтырский. - Представители некоммерческих общественных организаций будут работать бесплатно, на волонтёрской основе. На мой взгляд, выборы - это своего рода лакмусовая бумажка, позволяющая определить уровень активности гражданского общества».

В Общественную палату Белгородской области уже обратились 16 региональных общественных организаций. Среди них - областной совет ветеранов, Союз Женщин, региональные отделения Российского союза молодёжи и Союза пенсионеров России. Они будут следить за законностью проведения выборов Президента страны на избирательных участках области 18 марта.

В своей работе наблюдатели будут использовать «Золотой стандарт по общественному наблюдению на избирательных участках», разработанный Общественной палатой России. Кроме того, своими наблюдениями они смогут делиться в специальной группе «Белгородский наблюдатель» в социальной сети «ВКонтакте». Администрирование группы обеспечат представители реготделения Ассоциации юристов России при поддержке федерального межпартийного проекта «Открытый альяце наблюдателей».

Инициативу региональной Общественной палаты поддержала избирательная комиссия Белгородской области, подписавшая с ней соглашение о сотрудничестве. В облизбиркоме обещают организовать обучение для всех наблюдателей-волонтёров.

Пресс-служба Общественной палаты Белгородской области.

